【報道関係者各位】 2025年7月2日

【毎企画完売!】人気企画「制覇シリーズ」に夏の味覚が今年も登場! 最旬の"枝豆"12品種をサブスクで食べ比べできる「枝豆制覇」お届け開始(7/21~) 青果販売歴37年、多品種の野菜や果物をとり揃える〈らでいっしゅぼーや〉が販売

食品のサブスクリプションサービスを提供するオイシックス・ラ・大地株式会社(本社:東京都品川区、 代表取締役社長:高島宏平)が展開する「らでぃっしゅぼーや」は最旬の果物や野菜をサブスクでちょっと ずつ食べ比べできる「制覇シリーズ」を2016年から展開しています。昨年からこの制覇シリーズに加わった 「枝豆制覇」は、販売から2週間で予約数が完売しお客様からのお声も大変好評でした。今年は1,100セット 限定で、7月21日からお届けをスタートし、10月初旬まで約3ヶ月にわたって多種多様な枝豆をお届けします。 URL: https://www.radishbo-ya.co.jp/item/cc/edamame_complete_2025.html?spfooter



△らでいっしゅぼーや 枝豆制覇 イメージ

■「枝豆制覇」の魅力:同じ枝豆なのに、こんなに違う!品種ごとに異なる味と香りを再発見 昨年から販売を開始し1,700セットが2週間で完売した「枝豆制覇」。

今年もらでいっしゅぼーや農産担当が、全国各地の生産者を訪ね、400種類 以上の品種が存在する中、味、香り、食感、そして色味の異なる個性豊かな枝 豆品種を厳選しました。「滝姫」、「晩酌枝豆」、「たんくろう枝豆」など市 場では出回りにくい品種も含む、野菜を知り尽くしたらでいっしゅぼーやだから こそご提案できるラインナップです。

らでいっしゅぼーやでは、品種選定から生産者と密に連携し、枝豆が最も美 味しくなる収穫タイミングの見極めと鮮度維持に尽力しています。お客様には、 各品種の豆知識や、生産者の枝豆にかける情熱なども紹介することで、より深 い食体験を提供いたします。



△晚酌茶豆

■【食の探究心を刺激し、完売続出!】 市場には出回りにくい最旬の青果を家庭でちょっとずつ食べ比べできる「制覇シリーズ」とは?

青果販売歴37年のらでいっしゅぼーやは、全国各地の生産者とネットワークを築いています。この強みを 活かし、食材が届いた際に「ワクワク」と心躍るような、より豊かな食体験を提供するため、多種多様な青果 が楽しめる「制覇シリーズ」を2016年より本格展開してきました。

「最旬のタイミングでのお届け」「多種類・多品種」「全国各地からの産地リレー」「届いてすぐ食べきれ **る量」という4つのポイントにこだわり、旬の時期に最も美味しい青果を、産地や味わいが異なる多品種で、** 2週間に1度の頻度で少量ずつご家庭にお届けすることで、お客様にバラエティ豊かな食べ比べをお楽みいた だいています。

これまでにも、産地を巡るような体験を提供してきた「とうもろこし制覇」に加え、「すいか制覇」「桃制 覇」なども軒並み完売するなど大変好評で、お客様からは「こんなに色々な種類があるとは知りませんでし た。」「どれも生産者さんのご苦労の賜物。本当においしかったし楽しめました!」といったご好評の声を多 数いただいております。

- 本リリースに関するお問い合わせ

オイシックス・ラ・大地株式会社 広報:小川

TEL: 050-5305-0549 (直通) E-mail: publicity@oisixradaichi.co.jp

(上記内容は断りなく変更される場合があります/最新情報は上記お問合せ先までご連絡ください)

■ 商品概要

商品名:おいしい定期便 枝豆制覇(合計12回)

価格:528円(税込)/回 頻度:各コース6回お届け

2コース取ると合計で12回のお届けになります。

対象:らでいっしゅぼーや定期会員のお客様

規格:毎回1品種 160g~300g

(お届けする品種によって量目が変わります)

お届け:2025年7月21日(月)~2025年10月11日(土)

販売ページ:

https://www.radishbo-ya.co.jp/item/cc/edamame complete 2025.html?spfooter

■ 参考情報 お届け予定の枝豆(全12種)

湯あがり娘(群馬)、自然栽培枝豆(群馬)、夏の調べ(群馬)、ゆたか娘(群馬)、雪音(新潟)、毛豆(青森)、滝姫(群馬)、有機茶豆(山形)、たんくろう枝豆(群馬)、だだちゃ豆(山形)、晩酌茶豆(群馬)、秘伝豆(群馬)

特長:

<u>滝姫(野菜くらぶ) 7/28~お届け オススメ ★★★★★</u> 香りが強いと評判の早生系茶豆。ゆでると枝豆の香りが部屋いっぱいに広がります。コクもあり、生産者イチオシの品種です。

自然栽培枝豆(ぐんま古里農園) 8/4~お届け オススメ ★★★★ 昼夜の温度差が10℃以上にもなる標高600mの環境で、農薬も肥料も与えず、自然の土で作った枝豆です。無肥料で作ることで、豆の薄皮のえぐみがなく、枝豆本来の自然な甘味が楽しめます。

- ※天候などの影響により、欠品や代替品によるお届けになる場合がございます。
- ※いずれも売り切れ次第販売終了となる可能性がございます。ご了承ください。
- ※商品のお届けはご購入から1週間~2週間程度かかる見込みです。

食品宅配サービス「らでぃっしゅぼーや」について

1988年に設立。有機・特別栽培野菜、添加物を控えた加工食品、環境にやさしい日用品等の個別宅配事業を展開し、現在会員数は75,428人(2025年3月末時点)です。安心・安全にこだわった、持続可能な社会の実現を目指した商品、サービス開発を行っています。旬のおすすめ野菜の詰め合わせボックス『めぐる野菜箱』と、伝統野菜や見た目が面白い野菜『いと愛(め)づらし名菜百選』シリーズを取り扱っています。



オイシックス・ラ・大地株式会社について

オイシックス・ラ・大地株式会社は、「Oisix」「らでいっしゅぼーや」「大地を守る会」の国内主要ブランドを通じ、安心・安全に配慮した農産物、ミールキットなどの定期宅配サービスを提供しています。子会社に、事業所、学校、病院などの給食事業を展開する「シダックス」、買い物難民向け移動スーパー「とくし丸」、米国でプラントベース食材のミールキットを展開する「Purple Carrot」などがあり、食の社会課題を解決するサービスを広げています。また、「サステナブルリテール」(持続可能型小売業)としてSDGsに取り組み、サブスクリプションモデルによる受注予測や、ふぞろい品の積極活用、家庭での食品廃棄が削減できるミールキットなどを通じ、畑から食卓まで、サプライチェーン全体でフードロスゼロを目指しています。

- 本リリースに関するお問い合わせ

オイシックス・ラ・大地株式会社 広報:小川

TEL: 050-5305-0549 (直通) E-mail: publicity@oisixradaichi.co.jp (上記内容は断りなく変更される場合があります/最新情報は上記お問合せ先までご連絡ください)



